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บาหลี - นูซา เปอนิดา 

4 วัน 3 คืน 

ทําทัวรเ์ฉพาะคณะของท่าน  เดินทางเอง ไปพบไกด์ท้องถิˑน พูดภาษาอังกฤษ ทีˑสนามบินเมืองเดนปาซาร์ 
.......................................................................................................................................................... 

สัมผัสธรรมชาติ ศิลปะ วัฒนธรรมของชาวบาหล ี 

ชมทศันียภาพของภเูขาไฟทีˑยงัคงร่องรอยการระเบิดในอดีต ที ˑคินตามาน ี

ชมความงามของ ภเูขาไฟ กนูุง บาตูร์ และ ทะเลสาบบาตูร์  

ชม วัดเบซากี  ทีˑยิˑงใหญ่  งดงาม  และสําคัญทีˑสุด บนเกาะบาหลี 
เก็บภาพประทับใจ ทีˑ วัดนํ˓าพุศักด̨ิสิทธ์  ทีˑ เทมภกั สิริงค ์

เทีˑยวเกาะนูซา เปอนดิา   เกบ็ภาพประทับใจ ทีˑ KELINGKING BEACH – BROKEN BEACH     

.......................................................................................................................................................... 

รายละเอียดการเดินทาง: วันนี˓ ถึง 20 ธันวาคม 2569  

*** ยกเว้นช่วง High season ก.ค. - ส.ค. 2569 ราคาโรงแรมปรับขึ˓น กรณุาสอบถาม *** 

วันแรก กรงุเทพฯ  – เดนปาซาร์ (บาหลี) – ทานาล็อต   (อาหารกลางวัน / เย็น) 
 

*** เอกสารทีˑต้องกรอกก่อนเดินทางถงึบาหลี ***   
 

1. “ALL INDONESIA” 
(รวม Arrival Card (การตรวจคนเข้าเมือง) + Customs (ศุลกากร) + Health Declaration (ข้อมูลด้านสุขภาพ) 
ทุกท่านสามารถกรอกได้ลว่งหน้า 72 ชัˑวโมง ก่อนเดินทางเข้าอินโดนีเซีย  
 
เว็บไซต:์ https://allindonesia.imigrasi.go.id/  
หลังจากกรอกเสร็จ จะได้รับ QR Code เพˑือนําไปแสดงให้เจ้าหน้าทีˑ ตม. ทีสˑนามบิน 
 

หมายเหตุ:  
สําหรบันักท่องเทีˑยวสัญชาติไทย (Thai Citizen)  
เมืˑอกรอกข้อมูล All Indonesia เสร็จแล้ว ท่านจะได้ QR Code สําหรับใช้งาน 
ให้ท่านมองทีˑด้านล่างของ QR Code จะมีให้ขอการยกเว้นวีซ่าสาํหรบัคนไทย (Visa Exemption)  
ให้ทําการขอ Visa Exemption ให้เรียบรอ้ย  
โดยตัว Visa Exemption จะเข้าไปใน E-Mail ทีˑท่านลงทะเบียน ท่านสามารถผ่านเขา้เครืˑอง Autogate  
เพˑือผ่าน Immigration ทีˑสนามบินปลายทางในประเทศอินโดนีเซยีได้ทันที  
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2. “LOVE BALI” 
นักท่องเทีˑยวชาวต่างชาติทุกท่านทีˑเดินทางมาเกาะบาหลี ต้องชาระภาษีนักท่องเทีˑยว (International Tourists 
Levy) ท่านละ 150,000 รูเปˣยะห์ (Rupiah (IDR)) (ประมาณ 450 บาท หรือราว 13 USD) 
 

สามารถชําระผ่านช่องทางออนไลน์ทีˑเว็บไซต์: https://lovebali.baliprov.go.id/ 
(ชําระลว่งหน้าก่อนเดินทางไปเกาะบาหลี ไม่รวมในค่าบรกิาร) 

คณะผู้เดินทาง พรอ้มกันทีˑ สนามบินดอนเมือง เพˑือทาการเช็คอินทีˑเคา้น์เตอร์สายการบิน  

หลังจากเช็คอินบัตรโดยสาร นาสมัภาระขึ˓นเครืˑอง รับบตัรขึ˓นเครืˑอง และ ผ่าน ตม. ขาออก แลว้ รอขึ˓น
เครืˑองบิน 

06.15 น. ออกเดินทางสู่เมืองเดนปาซาร์ เกาะบาหลี ด้วยสายการบนิแอร์เอเชีย เที ˑยวบินทีˑ FD 396 

*** บริการด้านบน และคา่ตั˙วเครืˑองบิน ... ไม่รวมในบริการ *** 
 

11.30 น. คณะเดินทางถงึสนามบิน งูราห์ลัย (Ngurah Rai) เดนปาซาร์ เมอืงหลวงของเกาะบาหลี  

เตรยีมเอกสารพาสปอรต์ ทีˑมีอายุเหลือมากกว่า 6 เดือน … เพˑือแสดงแกเ่จ้าหนา้ทีˑ ทีˑสนามบนิ 

หลังจาก รับกระเป˴า และสมัภาระ แล้วไปผ่านเจ้าหน้าทีˑศุลกากร ตรวจเช็คกระเป˴า และสมัภาระ 

แล้ว พบการตอ้นรบั จากมัคคุเทศก์ท้องถิˑน ประจําบาหลี (พูดภาษาอังกฤษ) 
นําท่านเดนิทางไปร้านอาหาร 

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 

บ่าย  นําท่านเดนิทางสู่ วิหารกลางสมุทร ทานาล็อต ทีˑงดงามขึ˓นชืˑอของเกาะบาหลี วัดนี˓สร้างโดย ดังห์ยัง นิราร์ตา 
พระสมัยพุทธศตวรรษทีˑ 16 ซึˑงมองเห็นแสงสว่างวาบขึ˓นทีˑจุดๆ หนึˑงบนฝˏˑ งตะวันตก จึงเดินทางไปทีดˑังกล่าว
เพˑือทําสมาธิ สาวกของผู้นาทางจิตวิญญาณในท้องถิˑนรู้สึกประทับใจ จึงมาศึกษาศาสนากับท่าน สรา้งความ
ขุ่นเคืองแก่นักบวชในท้องถิˑนอย่างมาก จึงท้าทายนิรารต์า แตท่่านยังคงถือขันติและยา้ยทีˑบาเพ็ญเพียรไปยัง
มหาสมุทร และสรา้งวดัขึ˓น สถานทีˑแห่งนี˓จึงเป˞นทีรˑู้จักในนาม ทานาล็อต หรอื “ดินแดนในทะเล” ด้านนอกของ
วัด ยงัมีร้านขายของทีˑระลึก และสินค้าหัตถกรรมมากมาย ใหท้่านได้เลอืกชมและซื˓อสินค้าต่างๆ ตามอัธยาศัย 
อิสระใหท้่านชมความงาม ของพระอาทิตย์ตก ทีˑไดชˑื้อว่า เป˞นจุดชมพระอาทติย์ตก ทีดˑีทีˑสุด 

  
จากนั˓น นําท่านเดินทาง ไปหาดจิมบาราน ทีˑเป˞นศูนย์กลางของร้านอาหารทะเล ยามคํˑาคืน ของบาหลี 
รับประทานอาหารคํˑา  อาหารทะเล ทีˑหาดจิมบาราน  บริการท่านด้วย ปลา  ปลาหมึก  กุ้ง  หอย  ปˡ˓ ง – ย่าง 
สไตล์บาหลี  พร้อม ล็อบสเตอร ์ขนาด 500 กรมั  ท่านละ 1 ตัว  เสริฟพร้อมซุป  ข้าวสวย และผัดผักบุ้ง     

นําท่านเดนิทางเข้าสู่ทีˑพัก เช็คอินแล้ว เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย 
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วันทีˑสอง   วัดเบซากี – คินตามณี – ภูเขาไฟบาตูร์ – วัดนํ˓าพุศักด̨ิสิทธิ ̨      

            (อาหารเชา้ / กลางวนั / เย็น) 

 รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม   

 มัคคุเทศก์ท้องถิˑน มารับคณะยังโรงแรมทีˑพัก   นาํท่านเดินทางสู่  วัดเบซากี (Pura Besakih)  ซึˑงเป˞นวัดทีˑ
มีความสวยงามทีˑสดุ ใหญ่ทีˑสุด และศกัดิ˛สิทธิ˛ทีˑสดุ บนเกาะบาหลี   มีฉากหลังคือ ภูเขาไฟกุนุงอากงุ  ภูเขาไฟ
ทีˑสูงทีˑสุดในบาหลี    คนบาหลียกใหว้ัดนี˓เป˞น วัดหลวง (Mother Temple)   เป˞นวัดทีˑมีบริเวณกว้างใหญ่
มาก ภายในมีวัดเล็กๆ อกี 23 วัด ทีˑเรียงรายไปตามไหล่เขาอยู่เป˞นชั˓นๆ กวา่ 7 ช˓ัน  ประกอบด้วย วดัใหญ่  
คือ ปุระเปนาทารัน อากุง (Pura Penataran Aguan) หรือ วัดเปนาทารัน   ซึˑงตั˓งอยู่ตรงกลางของวัด    
โดยชาวบาหลี เชืˑอกันว่าทีˑนีˑเป˞นทีˑประทับขององค์ไตรภูวนาถ ผู้เป˞นใหญ่ในสามโลก คือสวรรค์...มนุษย.์..บาดาล   

ศรีมากันดารย์า ผู้สรา้งวัดเบซากี ได้รับเทวบญัชาให้ยึดเชิงภูเขาไฟอากุงซึงˑเป˞นยอดเขาทีˑสูงทีˑสุดในบาหลี 
เป˞นฐานสร้างวดัแห่งนี˓ขีน˓มา เมืˑอกว่าพันปˣมาแลว้   และได้รับการขยายจากวัดเล็กๆจนใหญ่โตขึ˓นเรือˑยๆ      
จนถึงปx 1917 ภูเขาไฟบาตูร์ทีˑอยู่เหนือขึ˓นไป และเกดิแผ่นดินไหวรุนแรง จนวัดเบซากีได้รับความเสียหายอย่าง
หนัก   จึงมีการบรูณะซอ่มแซมขึ˓นใหม่  แต่ในปx 1963 ภูเขาไฟกุนุงอากุง  เกิดระเบิดอย่างรุนแรงอีกครั˓ง   
จนทําลายวดัเบซากีเกือบราบเรียบ  การบรูณะได้เริˑมขึ˓นใหม่อีกครั˓ง และใช้เวลายาวนานหลายปˣกว่าจะมีสภาพ
เหมือนดังทีเˑห็นในปˏจจุบนันี˓    ในทุกๆวัน จะมีคนบาหลีเดินทางมาประกอบพิธีทางศาสนา ท่านสามารถเห็น
ธรรมเนียมประเพณแีละการแต่งกายแบบพ˓ืนเมืองทั˓งชายและหญิง รวมทั˓งการแบกทูนของบูชาบนศีรษะตาม
แบบดั˓งเดิมด้วย   

  
แล้วนําท่านสู่ ภูเขาไฟกูนงุ บาตูร ์ณ หมูบ่้านคนิตามณี หมู่บ้านทีˑได้ชˑือว่าสวยงามทีˑสุดแห่งหนึˑงในบาหลี  ได้
ชˑือมาจากเมืองโบราณแหง่หนึˑง ตั˓งอยู่ริม ปากปลอ่งภูเขาไฟกุนุง บาตูร์ มทีะเลสาบบาตูร์ และภูเขาไฟบาตูร์ 
เป˞นฉาก เป˞นจุดชมวิวทีˑสวยงามแห่งหนึˑงของบาหลี  ตั˓งอยู่บนระดับความสงู 1,717 เมตร  

   

 รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร พรอ้มชมความงามของภูเขาไฟและทะเลสาบ   (บุฟเฟต˳์) 
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บ่าย นําท่านชม ไรก่าแฟ  (Coffee Plantation)  ทีˑเรียงรายอยู่ตลอด สองฝˏˑ งทาง  ท่านจะได้รูจ้ัก กาแฟนานา
พันธุ ์ทีˑปลูกทีˑบาหลี   โดยเฉพาะ กาแฟขี˓ชะมด อนัเลืˑองชืˑอ    นอกจากนั˓น ก็มีการปลูกวนิลา และโกโก้ อีก
ด้วย    ลองชิมกาแฟบาหลี รสดั˓งเดิม และรสอืˑนๆ เช่น มอคค่า  กาแฟขิง  กาแฟผสมโสม  กาแฟกลิˑนวนลิา    
หรือเลือกซื˓อกาแฟขี˓ชะมด มาลองชิม และซื˓อกลับมาเป˞นของฝาก ทีˑถูกใจคอกาแฟ       

  

จากนั˓น  นําท่านไปชม วัดนํ˓าพุศกัดิ˛สิทธิ˛ เทมภคัสิรงิค์ ศาสนสถานทีˑเก่าแก่ และเป˞นทีˑเคารพสกัการะของชาว
บาหลีซึˑงมีอายุมากกว่า พันปˣ  ชมบ่อนํ˓าพุศักดิ˛สิทธิ˛ เตียต้า เอ็มพูล ซึˑงเปน˞นํ˓าพุจากธรรมชาติทีˑผุดขึ˓นจากตา
นํ˓าใต้ดินเป˞นเวลามานานนบัพันพันปˣโดยไม่มีวนัหมด  เชืˑอกันว่าพระอินทร์ทรงสร้างขึ˓นตอนทีˑเจาะพ˓ืนพิภพ 
เพˑือสร้างบ่อนํ˓าอมฤตไว้ใช้ชุบชีวิตนักรบของพระองค์  ชาวบาหลีเชืˑอกันว่านํ˓าในสระมีอํานาจในการป˔องกัน
อันตราย   ช่วยรักษาโรคภัยต่างๆ    ป˔องกันสิˑงไม่ดีต่างๆ  และปˏดเป˳าโชคร้ายให้หมดไป   จึงได้มีการต่อท่อ
ออกมาลงในบอ่ และชาวบาหลีนิยมมาชําระร่างกายให้บรสุิทธิ˛   แล้วขอพร ให้หมดทุกข ์ หมดโศรก  โรคภัยไม่
เบียดเบียน  ซึˑงสามารถเห็นชาวบาหลีมาอาบนํ˓าในบ่อนํ˓าศักดิ˛สิทธิ˛นี˓  ตลอดทั˓งวัน ในทุกๆวัน  

  
แล้วอิสระใหเ้วลาท่านไดเ้ลอืกชม  ต่อราคา และซื˓อสนิค้าพ˓ืนเมืองมากมาย เชน่ ผ้าพันคอ  ผ้าโสร่งพ˓ืนเมือง  
กระเป˴าหนัง  ตุ๊กตาไมแ้กะสลัก  พวงกุญแจฯลฯ ทีˑ “ ตลาดปราบเซียน ”  ด้านหลังวดั 

จากนั˓น  นําท่านเดินทาง ไปร้านอาหาร    

คํˑา รับประทานอาหารคํˑา ณ ภัตตาคาร   (อาหารจีน) 

นําท่านเดนิทางกลับทีˑพัก   เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย  
 

วันทีˑสาม: NUSA PENIDA ISLAND – KELINGKING BEACH – BROKEN BEACH    

           (อาหารเชา้ / กลางวนั / เย็น)  

เช้า    รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม   

07.30 น. มัคคุเทศก์ท้องถิˑน มารับคณะจากทีˑพัก    นําท่านเดินทางไปท่าเรอืย่านชายหาดซานัวร์  

09.00 น. ออกเดินทางไปยังเกาะนูซาเปอนิดา (NUSA PENIDA ISLAND) โดยเรือโดยสารระหว่างเกาะ (เรอืจอยน์) 
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เกาะนูซา เปอนดิา  ( NUSA PENIDA ISLAND)  เป˞นเกาะทีˑอยู่ทางตะวันออกเฉียงใต้ของเกาะบาหล ี แยก
จากเกาะบาหลีด้วยช่องแคบบาดุง   ภายในเกาะ มีแหล่งท่องเทีˑยวทางธรรมชาติ ทีˑงดงาม    มีนกชุกชุมและ
เป˞นแหล่งอนุรกัษ์พันธุ์นกทั˓งเกาะด้วยวิถีชุมชนแบบบาหลี      นอกจากนั˓น ยังเป˞นแหล่งดํานํ˓าทีˑมีชือˑเสียงและ
มีพ˓ืนทีˑสําหรับดํานํ˓าได้กวา้ง  ไม่ว่าจะเป˞นการดํานํ˓าตื˓น ทีˑผิวนํ˓า  แบบSnorkel  หรอืดําแบบ Skin Diving   
ไปจนถึงการดํานํ˓าลึก แบบ Scuba Diving 

ถึง เกาะนูซา เปอนิดา    นําท่านชมรอบเกาะโดยรถท้องถิˑน; 

นําชม  Kelingking Beach   ชมวิวหน้าผา   T-Rex เป˞นหน้าผาหนิปนูทีˑยืˑนออกไปในทะเลมีรูปร่างคล้าย
ไดโนเสาร์ ทีˑ เป˞นดัˑงจุดไฮไลท์ของ เกาะนูซาเปนิดา 

  
 

จากนั˓นชม   Broken Beach  หรือทีˑรู้จักในชืˑอท้องถิˑนว่า Pasih Uug เป˞นเวิ˓งอ่าววงกลมทีˑล้อมรอบ
ด้วยหน้าผาสูง และมีสะพานหินธรรมชาติทีˑเปˡดทางให้นํ˓าทะเลไหลเข้าออก สรา้งภาพทีˑงดงามและเป˞นจดุ
ถ่ายภาพยอดนิยม แม้จะไม่สามารถลงไปยังชายหาดด้านล่างได้ แต่การเดินชมรอบๆ อ่าวจะให้มุมมองที ˑ
หลากหลายและสวยงามของทะเลและโครงสร้างหิน  

  
 

แล้วชม Angel Billabong  สระนํ˓าธรรมชาติทีˑมีชือˑเสียง มีลักษณะเป˞นสระนํ˓าใสทีˑเกิดจากการกัดเซาะของ
หินปูนโดยนํ˓าทะเล เมืˑอมองจากมุมสูงจะเห็นเป˞นสระนํ˓าทีˑเชืˑอมต่อกับทะเลอย่างสวยงาม 
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หากท่านสนใจ ดํานํ˓าตื˓น ทีˑผิวนํ˓า  สามารถเช่าอุปกรณ์ดํานํ˓าไดท้ีˑชายหาด Crystal Bay  และสามารถเดินลง
ทะเล ไปดูปะการังได้เลย 

 
Crystal Bay ชายหาดทีมˑีชืˑอเสียง ตั˓งอยู่ทางตะวนัตกเฉียงเหนือของเกาะนูซา เปนิดา จุดหมายปลายทาง
ยอดนิยมสําหรบันักดํานํ˓าตื˓นและนักดํานํ˓าลึก ด้วยนํ˓าทะเลใสสะอาด หาดทรายขาว และแนวปะการังทีˑอดุม
สมบูรณ์ สามารถพบเห็นปะการังหลากสีสัน ปลาสวยงาม และเต่าทะเล    

*** ค่าเช่าอุปกรณด์าํนํ˓า ไม่รวมในค่าบริการ *** 

 รับประทานอาหารกลางวัน ทีˑห้องอาหารท้องถิˑน 

บ่าย นําท่านเดนิทางโดยเรือโดยสารระหว่างเกาะ กลับบาหลี    

ถึงทีˑท่าเรือทีˑบาหลี   นําทา่นเดินทางไปร้านอาหาร รับประทานอาหารคํˑา ณ ภตัตาคาร   (อาหารจีน)    

  นําท่านเดนิทางกลับทีˑพัก    เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย 
 

วันทีˑสˑี  เดนปาซาร์ – กรงุเทพฯ    (อาหารเชา้)  

เช้า รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม   

หลังจากเช็คเอ้าทแ์ล้ว   มัคคุเทศก์ท้องถิˑน มารับคณะยังโรงแรมทีˑพัก      

หลังจากเช็คเอ้าทแ์ล้ว   มัคคุเทศก์ท้องถิˑน มารับคณะยงัโรงแรมทีˑพัก   นาํท่านเดินทางไป ร้านกฤษณะ  
(KRISHNA OLEH OLEH)   ซึˑงเป˞นสถานทีˑรวบรวมสินค้าพ˓ืนเมือง จากทกุมุมของเกาะบาหลี มาไวใ้นทีˑเดียว  
ไม่ว่าจะเป˞นสินค้าทีˑระลึก  สินค้าหัตถกรรม   งานแกะสลักไม้   ผ้าบาติก ทั ˓งผ้าชิ˓นและเสื˓อผ้าสําเร็จรูป ทั˓งของ
ท่านสุภาพบุรษุ และสภุาพสตรี   เสื˓อยืดทีˑระลึกจากเกาะบาหลี   ภาพวาด   รวมไปถึงอาหารพ˓ืนเมืองขึ˓นชืˑอ 
เช่นถัˑวลิสงปรงุรสต่างๆ   อาหารทะเลแห้ง   ขนมหวาน   กาแฟ   ชา ฯลฯ  อิสระกับการช้อปปˡ˓ งทิ˓งท้ายกัน
อย่างจุใจ   โดยไมต่้องกงัวลเรืˑองการแพคกลับบา้น  เพราะทางห้างจะมีบรกิารแพคกล่อง แน่นหนา  สะดวก  
ปลอดภัย  นําขึ˓นเครืˑองได้ทันที 

   
นําท่านเดนิทางไปสนามบนิ  เพˑือเดินทางกลับกรุงเทพฯ 
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อัตราค่าบริการ: ราคา ตอ่ท่าน พักห้องคู่ หรอืห้องละ 3 ท่าน  (กรณีไม่ต้องการจ่ายเพˑิมเพˑือพักห้องเดีˑยว)     

รายชืˑอโรงแรมทีˑพัก 
(หรือเทียบเท่า) 

คณะ 
2 - 3 ท่าน 

คณะ 
4 - 6 ท่าน 

คณะ 
7 - 9 ท่าน 

พักเดีˑยว 
จ่ายเพˑิม 

Euphoria   3* 14,400 บาท 13,000 บาท 12,600 บาท 1,700 บาท 

Eden Kuta  4* /// The One Legian   4*    14,800 บาท 13,400 บาท 13,000 บาท 2,100 บาท 

Anathera Kuta    4+ 15,300 บาท 13,900 บาท 13,500 บาท 2,600 บาท 

Bintang Kuta   4* 15,700 บาท 14,300 บาท 13,900 บาท 3,000 บาท 

*** ราคา ไม่รวม ค่าภาษหีัก ณ ทีˑจ่าย 3%  และ  ค่าภาษีมูลคา่เพˑิม  7% ***  

*** สงวนสิทธิ˛ ปรับราคา โดยมิต้องแจ้งล่วงหนา้  ทั˓งนี˓ ขึ˓นกับ อัตราแลกเปลีˑยน  ราคานํา˓มัน - อาหาร และทีˑพัก  
 
 

อัตราค่าบริการนี˓รวม   ค่าโรงแรมทีˑพัก 3 คืน    

    ค่าอาหาร ทุกมื˓อตามทีˑระบุตามรายการ  

    นํ˓าดืˑม ท่านละ 1 ขวด ต่อวัน ระหว่างทัวร์  

    ค่ารถรับสง่สนามบนิ และท่องเทีˑยวตามสถานทีˑท่องเทีˑยวทีˑระบตุามรายการ  

ค่าเรือสาธารณะ ข้ามไป – กลับ บาหลี - เกาะนูซา เปอนิด้า     

    ค่ารถท้องถิˑน ทีˑเกาะนูซา เปอนิด้า     

    ค่าเข้าชมสถานทีˑต่าง ๆ ตามรายการ  

    มัคคุเทศก์ท้องถิˑน (พูดภาษาไทย / อังกฤษ) ดูแลระหว่างท่องเทีˑยว 
 
อัตราค่าบริการนี˓ไม่รวม     ค่าตั˙วเครืˑองบิน ไป / กลับ กรุงเทพ – บาหลี  
    ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศพัท์ ค่าซักผ้า รีดผ้า ค่าอาหาร และเครื ˑองดืˑมสังˑพิเศษ  

ค่าธรรมเนียมเดินทางแจ้งเข้า-แจ้งออกของคนต่างด้าว  

ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิˑน และคนขับรถ  

ค่าภาษีมูลค่าเพˑิม  7% และ หกั ณ ทีˑจ่าย 3%  (กรณีต้องการใบกํากับภาษี) 
International Tourists Levy ท่านละ 150,000 IDR หรอืราว 13 USD  

 

***ท่านทีˑถอืพาสปอร์ตไทย เดินทางท่องเทีˑยวในบาหลี ได้ 30 วัน 

 

เอกสารประกอบการเดินทาง 

หนังสือเดินทางทีˑมีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน นับจากวันเดินทาง และมีหน้าว่างเหลือมากกว่า 2 หน้า 
 


